
1. A Zöld Arányszám meghatározásának módja
A Zöld Arányszámot minden esetben a bruttó kitettségre vetítve kell kiszámítani, a zöld kitettség és a bruttó kitettség hányadosaként, kivéve, ha a Melléklet eltérően rendelkezik. Így pl.: a Melléklet 1) pontja esetében, ha a beruházás KÁT/METÁR-on keresztül valósul meg, akkor a Zöld Arányszám a beruházási hitel összege tekintetében 100%.
Amennyiben a Melléklet nem tartalmaz külön előírást a Zöld Arányszám meghatározása vonatkozásában, az az alábbiak szerint számítandó:
Zöld Arányszám = zöld kitettség / bruttó kitettség, ahol
zöld kitettség a bruttó kitettség „zöld” része. A „zöld” rész a bruttó kitettség azon része, amely
· megfelel jelen Tájékoztató[footnoteRef:2] Mellékletében (ide nem értve a 9) pontot) meghatározott feltételeknek, azaz a környezetileg fenntartható kihelyezések definíciójának, és  [2:  https://mnb.hu/letoltes/zold-vallalati-es-onkormanyzati-tokekovetelmeny-kedvezmeny.pdf] 

· a hitelintézet által a Tájékoztató 4.2. alpontban meghatározott módon igazolásra kerül.
Így pl.: lehívott megújuló energiatermelést finanszírozó beruházási hitel (mely esetében a beruházás nem a KÁT/METÁR-on keresztül valósul meg) számlákkal igazolt részének és a le nem hívott hitelkeretnek összege. A le nem hívott hitelkeret azon része vehető figyelembe, mely a Tájékoztató 4.2. alpontban meghatározott módon igazolásra került, és várhatóan meg fog felelni a Melléklet 1) pontjában meghatározott feltételeknek.
bruttó kitettség az adott hitel bruttó könyv szerinti értéke és a le nem hívott hitelkeret összege / kötvény esetén valós piaci értéke.
2. Kedvezmény kiszámításának módja (5%-os kedvezmény esetén) és hatása a TSCR rátára
	Tőkekedvezménnyel kapcsolatos számítások
	Forint (millió)
	 

	Vállalati hitelállomány
	             200 000 
	 

	ebből zöld (pl. 10%)
	                20 000 
	=200 000 * 10%

	Kedvezmény (5%)
	                  1 000 
	=20 000 * 5%

	Teljes kockázati kitettségérték (TREA)
	             600 000 
	 

	SREP tőkekövetelmény ráta (TSCR) változása
	0,17%
	=1 000 / 600 000

	 
	 
	 

	SREP tőkekövetelmény kedvezmény ELŐTT
	                80 000 
	 

	SREP tőkekövetelmény ráta (TSCR) kedvezmény ELŐTT
	13,33%
	=80 000 / 600 000

	 
	 
	 

	SREP tőkekövetelmény kedvezmény UTÁN
	                79 000 
	=80 000 - 1 000

	SREP tőkekövetelmény ráta (TSCR) kedvezmény UTÁN
	13,17%
	=79 000 / 600 000

	 
	 
	 

	Tőke-követelmény kedvezmény miatti TSCR csökkenés
	0,17%
	=13.33% - 13.17%

	
	
	

	Maximális kedvezmény
	 
	 

	Zöld állományra képzett tőkekövetelmény
	A 20 milliárd forintra képzett tőke 0%-os kockázati súllyal

	
	
	

	TREA 1.5%-a
	                  9 000 
	=600 000 * 1.5%
	



3. A kedvezmény érvényesítésével kapcsolatos kalkulációk
Az alábbi példa azt szemlélteti, hogy egy 60%-ban zöld beruházás mekkora kedvezményben részesülhet adott paraméterekkel.
	Hitelnyújtás
	Forint (millió)
	 

	Hitel összege
	                     500 
	 

	Ebből zöld
	                     300 
	 

	Tőkekövetelmény (100% kockázati súllyal)
	                        24 
	=300 * 8%

	Tőkekövetelmény kedvezmény
	                        15 
	=300 * 5%

	Tőkekövetelmény a kedvezmény után
	                          9 
	=24 - 15



Abban az esetben, ha a pénzügyi szervezetnek a fentebb említett egyetlen zöld hitele van (azaz a hitelportfoliónak csupán 0.3%-a zöld), akkor az ICAAP felülvizsgálat során az alábbi módon kerül kiszámításra a kedvezmény.
	ICAAP felülvizsgálat
	Forint (millió)
	 

	Hitelállomány
	             100 000 
	 

	Hitelkockázatra képzett 2. pilléres tőkekövetelmény a kedvezmény ELŐTT (pl. 10%)
	                10 000 
	=100 000 * 10%

	
	
	
	

	Hitelkockázatra képzett 2. pilléres tőkekövetelmény a kedvezmény UTÁN
	                  9 985 
	=10 000 - 15
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